
 

Procès Verbal du 1er Conseil école : Mardi 21 mars 2023 18h-20h 

 

Excusés : M Albert, Mme Cabaret 

 

Secrétaire de séance : Mme Martin 

 
1- Point sur les effectifs au 21 mars 

 
TPS PS MS GS CP CE1 CE2 CM1 CM2 

6 9 6 13 10 10 14 11 9 
21 23 24 20 

Mme Gauthier Mme Martin Mme Vatan Mme Boutin 
 

L’école comptabilise 88 élèves répartis en 4 classes.  
Il y a eu 5 radiations, 2 inscriptions en mars et 5 TPS ont fait leur rentrée en janvier. 

 
2- Effectifs à la rentrée  

 
 
 
 

Total: 91 élèves,  86 sans les TPS. Un message a été diffusé sur educartable pour 
inciter les parents à inscrire leurs enfants en TPS et PS. Un message a été également 
sur l'application de la commune. M. le maire va faire passer un article dans la presse. 
Plusieurs familles ont déjà fait les démarches. Nous avons peu de visibilité sur les 
élèves de Lageon. 

 
 

3- Point sécurité. 
Les exercices se feront lorsque les élèves de GS/CP seront dans la bibliothèque. Il reste 
encore deux exercices. 
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Mme Brunet 

M Devesa 

Mme Coulais 

 

DDEN : 

M Guignard 

TPS PS MS GS CP CE1 CE2 CM1 CM2 
5 14 9 6 13 10 10 14 11 



4-  Présentation des projets et sorties. 
 
- Orchestre nomade. Ce projet en partenariat avec l'école de musique de Parthenay, a débuté 
au retour des vacances de Noël. Le but est de créer un orchestre éphémère. Les élèves ont 
découvert les cuivres, les percussions et les saxophones. Ils ont ensuite chacun choisi un 
instrument qu'ils ont appris à pratiquer. Un spectacle aura lieu le 4 avril dans la salle des 
fêtes. 
 
- Sortie au zoo de Doué. La sortie est prévue le 26 mai. Les élèves pourront faire des ateliers 
qui concernent les traces et empreintes des animaux. Cette sortie n'a pas pu se faire l'année 
dernière à cause de la canicule. 
 
- Sortie à Terra Botanica. La classe travaille sur la biodiversité. Nous sommes dans l'attente 
d'une réponse pour obtenir un bus. Si cela n'est pas possible, la classe fera peut-être une 
sortie ornithologique dans le Marais Poitevin. 
 
- Projet autour du livre "L'histoire de Georges". C'est un projet en collaboration avec la 
médiathèque de Parthenay. Il se déroule du mois de novembre au mois de mai. Les élèves ont 
fait des masques des personnages. Ils vont également mettre en scène un passage de l'histoire 
avec les masques. Il y aura des expositions dans la médiathèque de Parthenay. Les enfants 
vont interviewer l'auteur et s'entraînent en ce moment avec radio Gâtine qui diffusera sur ses 
ondes. 
 
- USEP. Les TPS/PS/MS ont deux rencontres: le 9 décembre au Tallud et le 3 avril à 
Viennay. Les GS/CP feront deux rencontres USEP. Une première se déroulera le 16 mai à 
Viennay et l'autre se fera le 13 juin à Saint Christophe sur Roc (avec des activités en plein 
air). Pour les CM1/CM2, une rencontre handisport est prévue au foyer Gabriel Bordier le 15 
juin. 
 
- Bibliothèque. La classe de TPS/PS/MS et GS/CP vont régulièrement à la bibliothèque de 
Viennay. Martine qui est bénévole leur lit régulièrement des histoires, les enfants peuvent 
aussi observer des expositions en fonction des thèmes abordés en classe. Des jeux sont 
également proposés. 
 
- Jardin. La classe des TPS/PS/MS ont un projet jardin. Nous sommes dans l'attente d'un 
carré de jardin. Le lieu de ce carré a déjà été établi du côté maternelle à côté du bac à sable. 
 
- Sortie au centre équestre. L'école a été sollicitée par le centre équestre de Châtillon.  Le 
centre de Viennay peut aussi accueillir les scolaires indique M. Morin. Mme Boutin qui 
n'avait pas cette information va donc contacter la gérante pour savoir si le projet peut être 
mené à Viennay. Nous pourrions ainsi y aller à pied et économiser les frais de bus. Nous 
souhaitons faire participer les classes des CE et celle des CM. Le but est de leur faire 
découvrir l'environnement des poneys et une initiation à la montée.  
 

 
 
 
 
 
 



5-  Budget.. 
 

* CCPG enveloppe scolaire (achat matériel éducatif et fournitures) : 47
élèves) = 4 089€ 

* Compte USEP 
Un tableau est présenté avec les dépenses et les recettes du compte usep Viennay. La sortie 
de Terra Botanica pour les CE n'est pas encore 
 
 
6- Travaux 
Une demande pour des films sur les fenêtres de la classe de PS/MS
volet qui ne fonctionne pas dans la classe des GS/CP. Des rideaux sont à ajouter sur la porte 
de la classe des CM. Une demande de mise à disposition de
est demandée. 
Les travaux de réhabilitation de l'école doivent débuter en avril 2023. La classe des GS/CP 
doit déménager vers l'élémentaire. 
les livres qui sont dans la biblio
la CCPG. Une réunion est prévue la semaine prochaine avec Madame Germain pour 
organiser le déménagement de la bibliothèque et de la classe des GS/CP.
 
La séance est levée à 19h00. 
 

La présidente   
Cécile BOUTIN  

 

(achat matériel éducatif et fournitures) : 47

Un tableau est présenté avec les dépenses et les recettes du compte usep Viennay. La sortie 
de Terra Botanica pour les CE n'est pas encore budgétée. 

Une demande pour des films sur les fenêtres de la classe de PS/MS est effectuée
volet qui ne fonctionne pas dans la classe des GS/CP. Des rideaux sont à ajouter sur la porte 

la classe des CM. Une demande de mise à disposition de poubelles jaunes 

es travaux de réhabilitation de l'école doivent débuter en avril 2023. La classe des GS/CP 
doit déménager vers l'élémentaire. Nous avons besoin de caisses supplémentaires pour ranger 
les livres qui sont dans la bibliothèque. Des demandes spécifiques doivent être traité
la CCPG. Une réunion est prévue la semaine prochaine avec Madame Germain pour 
organiser le déménagement de la bibliothèque et de la classe des GS/CP.

      La secrétaire
                 Laura MARTIN

(achat matériel éducatif et fournitures) : 47€ par élèves (X87 

 

Un tableau est présenté avec les dépenses et les recettes du compte usep Viennay. La sortie 

est effectuée. Il y a un 
volet qui ne fonctionne pas dans la classe des GS/CP. Des rideaux sont à ajouter sur la porte 

jaunes dans les classes 

es travaux de réhabilitation de l'école doivent débuter en avril 2023. La classe des GS/CP 
Nous avons besoin de caisses supplémentaires pour ranger 

thèque. Des demandes spécifiques doivent être traitées avec 
la CCPG. Une réunion est prévue la semaine prochaine avec Madame Germain pour 
organiser le déménagement de la bibliothèque et de la classe des GS/CP. 

secrétaire 
Laura MARTIN 


